

V Praze dne 19. července 2006

## ▪ KOMODITNÍ ZPRAVODAJSTVÍ

### Trvalé výběrové řízení SZIF - oznámení o ukončení

Státní zemědělský intervenční fond (dále jen „SZIF“) oznamuje, že k níže uvedenému datu bude ukončeno „výběrové řízení na výběr osob, které na základě dlouhodobé nebo krátkodobé smlouvy o skladování zajistí pro SZIF činnosti spočívající v provádění intervenčních nákupů pšenice, ječmene a kukuřice, skladování těchto obilovin a činnosti s tím související a vyskladnění těchto obilovin“, které bylo zveřejněno dne 26.8.2005. Posledním uzávěrkovým termínem bude den 25.7.2006 do 12.00 hodin.

### Trvalé výběrové řízení SZIF - oznámení o vyhlášení

Státní zemědělský intervenční fond (dále jen „SZIF“) vyhlašuje trvalé výběrové řízení na výběr osob, které na základě smlouvy o skladování zajistí pro SZIF činnosti spočívající v provádění intervenčních nákupů pšenice, ječmene a kukuřice, skladování těchto obilovin a činností s tím souvisejících, jakož i v následném vyskladnění těchto obilovin. Trvalé výběrové řízení je vypsáno za účelem zajištění volných skladových kapacit pro skladování intervenčních zásob obilovin, které budou nakoupeny ze sklizně obilovin v roce 2006 a ze sklizní let následujících.

Podmínky a náležitosti nabídek do výběrového řízení jsou nedílnou součástí podmínek tohoto výběrového řízení, přístupných v plném znění na <http://www.szif.cz>. Písemné nabídky do výběrového řízení je nutno doručit na adresu: Státní zemědělský intervenční fond, Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1. **Trvalé výběrové řízení probíhá od 1.8.2006 ve 12.00 hodin** (první uzávěrkový termín) **do odvolání** (oznámením o ukončení trvalého výběrového řízení a vyhlášením posledního uzávěrkového termínu). Nabídky mohou být doručovány do trvalého výběrového řízení průběžně. **Uzávěrkovým termínem bude každé druhé úterý ve 12,00 hodin**, které bude následovat po prvním uzávěrkovém termínu, přičemž výjimku budou tvořit termíny připadající na dny pracovního volna, v tomto případě bude uzávěrkovým termínem nejbližší pracovní den následující po dni pracovního volna ve 12,00 hod. Bližší informace poskytnou pracovníci SZIF: Blanka Ptáčková, tel. 222 871 732., Ing. Hana Chleborádová, tel. 222 871 874.

Ing. Jan Höck,  
ředitel SZIF